





Îmbunătățirea activității politico-ideologice și educative

INALTĂ ÎNDATORIRE COMUNISTĂ, PATRIOTICĂ

Forța morală, mobilizatoare a colectivului

Analizând activitatea politico-ideologică desfășurată în cadrul sectorului de produse finite...

1. Cioleoa și N. Petri, care în repetate rânduri au absentat nemotivat de la muncă...

Un caz recent petrecut în cadrul sectorului a fost adus în discuție de inginerul Ioan Iu...

Majoritatea celor înscrși în discursii s-au referit direct la atitudinea unor salariați față de muncă...

torului, comunistul F. Văcaru a propus comitetului de partid să încredințeze această sarcină...

Trăian Balașcu, Ion Sincă, Vasile Mărunțelu, Aurel Sabău, Valer Rău și alți comunași au arătat în cuvântul lor că este necesar...

Informarea prezentată, dezbaterile apărute, planul de măsuri adoptat...

Ceea ce m-a determinat să scriu aceste rânduri este aprecierea pentru modul cum a înțeles precizarea...

AL. CONTANTINESCU

Grădina-terasă din Agnita, reamănată anul acesta, în bună parte prin muncă patriotică...

Foto: FRED NUSS

Pentru prevenirea incendiilor în fînare

Condițiile climatice din acest an au favorizat asigurarea unor cantități serioase de fână...

Este important ca parcurile de fână să fie dotate cu mijloacele necesare...

Grupul județean de pompieri va acordă tot sprijinul necesar...

Maior SANDU GUNICA șeful secției prevenirii incendiilor...

Continuări din pag. I

Pregătiri temeinice

(Urmare din pag. 1)

prăsiitoare și numai la puțină vreme, vom aplica și azotul de amoniu...

Utilizarea creditelor

(Urmare din pag. 1)

care au căpătat-o unele întreprinderi în rezolvarea anumitor nevoi ale producției...

PROFUNDA ÎNTELEGERE A ROLULUI DE CONDUCTĂTOR POLITIC

Chinda, în vremuri demult a-puse, farmacistul se autodefinice în momente de poetică melancolică...

PROFILURI ÎN LUMINĂ

Vreau ca tineretul să aibă ce învața de la noi și, asemenea, să subliniez în documente...

Elanul, dorința de autodepășire, de afirmare ca oameni și muncă, gata oricând să-și aducă aportul...

Prof. HIE OLARU

Încheierea lucrărilor celei de-a 21-a Conferințe internaționale Pugwash

Marti s-au încheiat la Sinaia lucrările celei de-a 21-a Conferințe internaționale Pugwash...



Veședă parțială a instalației de U.P.A.S.I. și fosfatare automatizate...

Noutăți editoriale în EDITURA ACADEMIEI R. S. ROMÂNIA

Prof. A.S. POTLOG V. VELICAN, membru corespondent al Academiei R. S. România

Tratat de ameliorarea plantelor, vol. I (Ameliorarea genelor și producerea sementelor)

In curtea Editura Academiei R.S. România va apărea lucrarea "Tratat de ameliorarea plantelor"...

Voluntul evidențiază importanța ameliorării plantelor ca mijloc pentru sporirea cantității și calității a producției vegetale.

M. BERZA — Membru corespondent al Academiei R. S. România

Relații româno-bulgare de-a lungul veacurilor (secolele XI—XIX)

Lucrarea, întocmită sub egida Institutului de istorie al Academiei Bul-

Sclavii setei de avere

O cumplită uscăciune aprinde vece suferite încetează de avere. O sece ce anihilează naționale sentimente...

Pe acest fundal pătă de pecingina unei atare alergări după avere

Continuări din pag. I

Continuări din pag. I

Analiza efectuată a scos în evidență faptul că întreprinderile din industria ușoară și cele din industria locală dau mai puțin importanță...

Șigur că în această succintă analiză nu am putut să ne referim la fiecare unitate economică în parte...

MARIN NIȚĂ

